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43% degli studenti favorevole alle adozioni gay
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Il sesto Rapporto di ricerca dell’Osservatorio ’Generazione Proteo’ della Link Campus

University ha condotto una ricerca tra i giovani studenti d’Italia, di età compresa tra i 17e

i 20 anni. Il sodnaggio svela che il 43% degli intervistati è favorevole all’estensione dei

diritti delle coppie etero a quelle omosessuali, compreso il diritto all’adozione. Nel 2016

erano il 38,5%. Solo il 7% è assolutamente contrario.

Questa sarà la nostra classe dirigente del futuro. Se l’avvocato, il medico, il magistrato,

l’insegnante, il politico e il sacerdote del domani avranno queste idee, plasmeranno il

tessuto sociale del nostro domani in modo antitetico al vero bene delle persone e della

società. Allora viene da pensare che faceva bene la Chiesa a gridare fino a qualche

tempo fa all’emergenza educativa.
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